Il cervello primitivo (cervello rettile) € quello
piu antico ed e responsabile del 95% delle
nostre funzioni vitali e delle nostre
decisioni.

» QOgni stimolo/messaggio deve colpire

prima il cervello primitivo per poi
passare nella parte razionale.

Il cervello primitivo &€ nato per
proteggerci, quindi deve poter decidere
velocemente.

PER QUESTO MOTIVO:

Non ama elaborare e contenere troppe
informazioni

Non ama la complessita

Non ama situazioni che richiedono
tempo

E’ responsabile dei nostri bias cognitivi

Il messaggio non puo, pero, limitarsi solo ad un innalzamento

emotivo, ma deve trasformare il coinvolgimento emotivo i

coinvolgimento razionale.
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